



本报“爱在春天”大型相亲会 咨询电话:15666052089

龙口母亲往返烟台,只为觅佳婿

儿女忙上班,父母急婚事,相亲会首日放眼望去家长成主力



18日,本报主办的相亲会现场,不少家长打头阵,替子女先把关。 本报记者 李泊静 摄

本报4月18日讯 父母们为儿女的婚事可谓操碎了心,18日,在本报主办的“爱在春天”相亲会上,许多父母打头阵为孩子把关。18日正好周五,不少年轻人上班,所以相亲会现场,前来为孩子择偶的父母成了主力,占到总人数的7成,其中还有不少来自莱州、栖霞、莱阳等地的父母专程赶来替孩子张罗婚事,龙口的王女士就是其中之一。

18日,活动现场,王女士手中拿着一个小本子,见到合适的男嘉宾的信息就会认真记录

下来:“先过了我这关,再让我女儿挑。”王女士说,她家住龙口,这次坐最早一班车从龙口赶来参加这次相亲会,晚上会坐最后一班车回去。“女儿是1980年出生的,大方得体,收入不错,马上会调来烟台工作。”

王女士说,她和女儿都对军人和技术人员青睐有加,为了让女儿的终生大事能早日尘埃落定,她打算未来两天每天都像今天这样往返烟台与烟台之间参加相亲会,希望早日寻觅佳婿。

像王女士这样为孩子的终

生幸福操心忙碌的家长,记者还遇到不少。“这个小伙子不错。”市民范先生边说边在手机上记录下相亲展板上留下的电话。范先生介绍,他家中有两个女儿,小女儿年龄还小,不着急婚事,但是大女儿早就到了嫁龄,却迟迟没动静,这让他很着急。

“婚姻这种事可以主动一些,有合适的小伙子可得早下手。”说着说着,范先生就拨通了一位报名者的电话,“小伙子,我觉得我女儿挺符合你的条件的,要不咱们约出来见面聊聊吧。”



孩子都留学美国 家人聊得有感觉

“请问,那个旅美小伙子展板在哪儿?我们是特意来找他的。”上午9点半,家住芝罘的王老先生和老伴带着报纸来到相亲会现场。今年80岁高龄的王老先生和老伴是为现居美国的孙女来相亲会寻缘的,“自从看了旅美小伙子的报道,我们第二天就报名了,今天也是为了他来的。”王老先生说。

得知旅美小伙的父母也来到现场,王老先生当场表示希望近距离聊聊。“我孙女在美国快两年了,现在父母也都在那儿。我们想替他找个烟台的小伙子,这样能相互照应。”王老先生说。

了解了孩子们的基本情况,两家人进行了深入的交流,最后还分别留了联系方式。

黄务婆婆点名 要找外地媳妇

看着前来相亲的女嘉宾个个神采飞扬、气质不俗,家住黄务的姜女士也心动了,赶紧给儿子报了名,希望给儿子觅得佳偶。

姜女士说,儿子今年38岁,在一家物流公司做主管,月薪6000多元,有车有房。和很多点名要找烟台媳妇的婆婆不同,姜女士说他们一家就想找个外地媳妇。“房车我们都有,女方只要性格好、适合过日子就行。”

本版稿件由本报记者 张明媛 于明红 金夏瑞 孙淑玉共同采写



HONDA
The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde

新概念轿车



杰德 JADE



微信扫描二维码了解详情

<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>



双零盛惠

购买杰德首付五成起,享12期免利息、免手续费。

试驾评估礼

任意品牌车主到店评估旧车即可获赠1000元购置换代金券(置换成功后生效)。试驾杰德还可获超值大礼。

延保有礼

新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券或延保分期。

详询东风Honda各特约店本次活动最终解释权由东风本田汽车有限公司所有。

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店

店面地址(新店): 烟台市开发区北京南路与云龙山路交叉口(见路口指示牌)向南200米
店面地址(老店): 烟台开发区衡山路F-2小区

销售热线: 0535-6958555 6958200
服务热线: 6958000

东风 HONDA
信念 突破 远界

杰德 JADE CRV 思域 CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT 雅阁 CIVIC

东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn